

Голод праведности.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com

Голод праведности.

Амос №17.

Амос 8:7-10: *«Поклялся ГОСПОДЬ превосходством Иакова, Поистине никогда не забуду ни одного из дел их.*

8- Разве не задрожит земля от этого, и не восплачет каждый, живущий на ней? и поднимется она всецело, как поток; и будет извергнута и потоплена, как потоком египетским.

9- И будет в тот день, говорит Господь БОГ, что я произведу закат солнца в полдень, и затемню землю в ясный день:

10- И обращу праздники ваши в стенание, и все песни ваши в плач; и возложу на все чресла мешковину, и лысину на каждую голову; и сделаю это, как стенание о единственном сыне, и конец этого - как горький день.»

Введение:

Это хоть и неприглядная картина, но

открывает нам очень красочный отрывок. Мы видим пророческое обещание Бога народу Израиля, который забыл Его. Народ отказался каяться в ответ на проповедь слова Божьего призванными Богом пророками.

Каждый вторник у нас есть прекрасная возможность провозглашать слово Божье на базаре довольно большому количеству людей. К сожалению, многие люди не осознают, что Бог даёт ещё возможность пьяницам, проституткам, наркоманам, ворам и мафии покаяться и оставить свой путь греха.

Господь позволил нам проповедовать о том, как они могут спастись. Я ценю Бога, который предлагает спасение самым закоренелым грешникам в нашем обществе.

То же Он делает и для наших маленьких детей в воскресной школе. Я ценю такого Бога!

Господь говорит, что наступит время в истории нации, когда каждое

обращение проповедника останется без внимания, когда каждая просьба будет отклонена. Это будет говорить о конце пути для нации. Бог не забудет их грех!

Я хочу показать вам два варианта, которые есть у каждого человека и у каждой нации:

1. Или вы предстанете перед Богом, который вспомнит каждый ваш грех.
2. Или вы предстанете перед Богом, который забудет все ваши грехи.

Люди спрашивают, может ли Бог сделать всё это? Да, Он всё может! Есть ли что-нибудь, чего Бог не может сделать? Нет, нет ничего, чего Он не в состоянии сделать. Но есть некоторые вещи, которые по причине своей святости и праведности Он не будет делать.

Первое, что Бог не сделает, — это...

1. Он не забудет ни одного греха, который не исповедан, и который неспасённый человек когда-либо

допустил.

2. Он никогда не вспомнит даже «малый», единственный грех, который когда-либо был совершён, если вы омыты кровью Иисуса Христа.

Он не вспомнит твоих грехов и беззакония, если поверишь Ему. Он забудет твои беззакония, если ты доверишься Ему. Но Он не забудет вашего греха, если вы отвернётесь от Него.

Я верю, что если вы действительно будете свидетельствовать людям о Господе Иисусе Христе лицом к лицу на углах улиц или на работе, если вы активно свидетельствуете о Господе изо дня в день, то через какое-то время вы услышите все аргументы, которые когда-либо слышали за всю свою жизнь.

Вопрос жизни: согрешил ли ты?

Я согрешил. Мы все согрешили. Вопрос в том, помнит ли Бог ваш грех или забыл?

Даже среди нас есть люди, у которых есть все восемь глав проповеди от Бога помазанного пророка, который велит им покаяться, но они все эти сообщения отвергли, не обратили внимания на сказанное, то Бог говорит, что не забудет их греха.

Посмотрите в **Осию 8:12**: *«Написал я ему великие вещи закона моего, но они сочтены были как нечто чужое.»*

Братья и сёстры, прежде чем Бог произнесёт приговор кому-то, Он каждому даст слово.

Мы читали о группе людей от Ефрема, которым Бог дал свой закон, но они не обратили на него никакого внимания (Стих 12).

Стих 13- *«Они приносят в жертву мясо в качестве жертв приношений моих, и едят его; но ГОСПОДЬ не принимает их; ныне он вспомнит беззаконие их, и посетит грехи их: они возвратятся в Египет.»*

Что говорит здесь Бог? *«Я вспомню твой грех и накажу тебя за твоё беззаконие.»* Но это только после того, как Он впервые дал им слово.

Посмотрите в **Откровение 20:11-12**: *«И увидел я великий белый престол и того, кто сидел на нём, от лица которого бежало небо и земля; и не нашлось им места.»*

12- И увидел я мёртвых, малых и великих, стоящих перед Богом; и книги раскрыты были: и другая книга раскрыта была, которая есть книга жизни: и судимы были мёртвые из того, что было написано в книгах, согласно делам своим.»

Бог ведёт учёт. Он хранит все книги и знает каждую нашу мысль, которая когда-либо приходила нам в голову. Он знает каждое слово, которое когда-либо выходило из наших уст, знает каждый наш шаг. Он знает о каждом поступке, который мы когда-либо совершили и говорит, что однажды поднимет нас, чтобы мы предстали перед Ним, будь мы

великие или малые.

Мы предстанем пред Богом, когда Он откроет книги, и мы с Ним вместе прочтём, что написано на их страницах о нашей жизни.

Это отрезвляющая мысль! Но это и пугающая мысль.

Посмотрите в Псалом 10:11: *«Сказал он в сердце своём, Бог забыл: скрывает лицо своё; он никогда не увидит этого.»*

Римлянам 10:11: *«Ибо писание говорит, Всякий, кто верит в него, не постыдится.»*

Бог говорит, что ты не сможешь потом сказать, что не имел шанса, что Бог не справедлив к тебе, отправляя в ад.

Давайте прямо теперь подумаем и вспомним человека, который рассказал нам когда-то об Иисусе Христе. Помните ли вы ту группу людей, которые проповедовали об Иисусе и спасении? Вспомните, как вы над ними смеялись, как издевались над ними и высмеивали

их, отвергая Божье слово.

Уважаемые, у Бога всё это записано. Господь говорит, что не забудет этого. Он не забудет твоих беззаконий.

Евреям 8:

Основное внимание уделите посланию **Евреям 8** и **Евреям 10**. Бог снимет грех с народа Израиля, когда они обратятся к Нему как народ во время Великой Скорби. Но для практической цели примем это для себя сегодня.

Евреям 8:10-12: *«Ибо вот завет, который я заключу с домом Израиля после тех дней, говорит Господь; я вложу законы мои в ум их, и напишу их в сердцах их: и буду им Богом, а они будут мне народом:*

11- И не будут они учить каждый ближнего своего, и каждый брата своего, говоря, Познай Господа: ибо все будут знать меня, от самого малого до самого великого.

12- Ибо я буду милостив к их неправедности, и грехов их и

беззаконий их не вспомяну больше.»

Что говорит здесь Бог? Он говорит, что если Его слово достигнет вашего сердца, дойдёт до вашего ума и если вы примете Его слово в своё сердце, тогда Он никогда не вспомнит ваших грехов и беззаконий.

Евреям 10: как Бог это делает.

Евреям 10:14-20: *«Ибо он одним приношением сделал совершенными навечно тех, кто освящается.*

15- *О чём и Дух Святой есть свидетель нам: ибо после того, как он сказал прежде,*

16- *Этот завет, который я заключу с ними после тех дней, говорит Господь, Я вложу законы мои в сердца их, и в умах их напишу их:*

17- *И грехов их и беззаконий не вспомню больше.*

18- *А где есть прощение этих, там нет больше приношения за грех.*

19- *Имея поэтому, братья,*

смелость входить в святейшее посредством крови Иисуса.

20- Путём новым и живым, который он посвятил для нас, через завесу, то есть, плоть свою;»

Вы знаете, что говорит Библия? Она говорит, что я грешник, виновен, а потому что полон беззакония. Вся моя жизнь полна беззакония.

Бог всемогущий говорит, что была принесена жертва Сына Его, пролилась кровь Сына Божьего. Наши грехи можно смыть, можно изгладить через эту жертву. Ваша «грязная» запись может быть очищена. Вы можете быть свободны от всякого нечестия.

Скажите, что хотите иметь такого Господа. Поверьте в Него от всего сердца и примите Его как своего Спасителя.

В момент, когда это происходит (я не знаю, как это происходит, я не всё понимаю), я просто благодарю Бога за всё. В момент, когда я призываю Господа из глубины своего сердца, здесь на земле,

Святой Дух Божий входит и поселяется во мне, освящая меня навеки. Там во славе Небес Всемогущий Бог тоже видит это. Он видит, что кровь Иисуса Христа, Его сына, смывает мой грех и запись в книге Жизни становится чистой.

Если сегодня вечером сюда явится дьявол и все нечистые духи, то они поднимутся к Богу и скажут, что я грешник, виновен и заслуживаю ад. Они скажут, что обо всех моих делах написано в книге. Всемогущий Бог, конечно же, возьмёт эту книгу и расскажет о моей жизни. Когда Он откроет эту книгу, то уже на первой странице увидит кровь Иисуса. На второй странице он также увидит кровь Иисуса. И так и на третьей странице, и дальше. Он просмотрит каждую страницу этой книги и скажет, что всё, что там написано, — это то, что жертва Иисуса, Его кровь, всё смыла.

Дьявол начнёт напоминать Богу о моих проступках, но Господь скажет, что ничего не помнит. Он скажет, что нет также никаких записей об этом.

Да, я спасён кровью Иисуса Христа!

Двое однажды предстанут пред Богом, чтобы услышать правду о себе. Один мужчина скажет, что ничему не верит и ничего не принимает.

Тогда Бог скажет, что помнит все его грехи.

Другой мужчина скажет, что верит всему, что Господь говорит и принимает это, и ему Бог скажет, что не вспомнит больше ни одного его греха.

Послушайте, мы все предстанем перед Богом!

Посмотрите снова в **Амоса 8**: здесь всё говорит о втором пришествии Иисуса. (Я хочу пробудить ваши умы посредством воспоминания).

Когда мы говорим о втором пришествии Иисуса Христа, мы не говорим о восхищении Церкви, когда Господь заберёт христиан. В то время Он не придёт на землю видимым образом. Мы встретим Господа на облаках.

Когда мы обращаемся ко второму

пришествию, мы говорим о времени, когда Господь Иисус Христос придёт на землю и ступит на Елеонскую гору, чтобы установить своё Царство на земле.

Несколько вещей указывают на то, что данный отрывок говорит о втором пришествии Иисуса.

1. Стих 8- *«Разве не задрожит земля от этого, и не восплачет каждый, живущий на ней? и поднимется она всецело, как поток; и будет извергнута и потоплена, как потоком египетским»*. Неужели земля не задрожит от этого?

2. Во-вторых, каждый, кто будет скорбеть здесь, будет жить там.

Стих 8: Всякий, кто оставлен Господом на этой земле, восплачет.

Обратите внимание: земля поднимется как поток, и будет разлита и утонут в ней, как в потоке Египта. Внимательно прочтите Библию. Что поднимается, как поток? Говорится о земле. Вы видите это в контексте. Я не до

конца всё это понимаю, но знаю, что происходит в некоторых частях света и странах, когда земля поднимается, как наводнение. Люди называют это вулканом. Выходящая лава представляет собой камень и землю. Всё это превращается в жидкость из-за сильного жара.

Библия говорит в **Откровении 19**, что когда Господь Иисус Христос вернётся, из уст его будет выходить острый с обеих сторон меч. Иисус придёт вновь, но в пылающем огне. Бог говорит, что пламя огня от пришествия Господа Иисуса Христа, так горячо, что сама земля становится жидкой, расплавленной, как воды потопа.

Я рад, что нахожусь на стороне Господа.

Люди говорят, что боятся ядерного оружия. Я также верю, что оно есть, но Бог говорит, что бояться нужно Иисуса Христа. Он говорит, что солнечный свет однажды погаснет (**Стих 9**). Солнце скроется неожиданно, возможно, в

полдень, когда ты будешь делать обычные дела. В следующий момент земля сильно затрясётся, погрузится во тьму. Мы читаем о землетрясении два или три раза в книге **Амоса**.

Я хочу предложить вам заглянуть в **Римлянам 8**.

Мы читали в книге **Амоса** о царстве Господа Иисуса Христа, которое Он собирается установить, и что продолжительность жизни людей увеличится с нынешней 60-70 лет до примерно 1.000 лет. Солнце будет светить в семь раз ярче, чем сейчас. Луна будет светить, как сейчас светит солнце. Братья, климат будет совершенно другой. Даже отношения между животными будут другими.

Хочу сказать вам, что я верю во многие вещи, которые учёные не могут понять. Что касается геологии и летописи окаменелостей этой земли, то это просто объясняется тем фактом, что было вылит очень много воды на землю, когда Бог допустил потоп. Я верю всем своим

сердцем, что земля была сдвинута со своего первоначального места в солнечной системе во время потопа.

Всё в нашей солнечной системе работает под воздействием гравитации. Внезапно Бог берёт планету с определённой массой и весом и помещает на неё с небес достаточное количество воды, чтобы покрыть весь земной шар. Я согласен с тем, что земля была смещена в солнечной системе с её первоначального состояния и позиции. Я также уверен, что во время второго пришествия Господа Иисуса Христа также произойдут драматические изменения в климате на поверхности земли. Я верю, что Своей силой и могуществом Он вернёт землю на то место в солнечной системе, которое она когда-то занимала до потопа.

Будет ли тяжело отрегулировать одну из планет Богу, который сказал: *«Да будет свет, и стал свет»*?

Я не знаю, как объяснить, почему солнце в семь раз бдет светить ярче.

Давайте посмотрим на некоторые места священного Писания.

Исайя 2: Это похоже на землетрясение среди белого дня.

Посмотрите в **Исайя 2:19:** *«И войдут в отверстия скал, и в пещеры земли, от страха ГОСПОДА, и от славы величия его, когда он поднимется сотрясать ужасно землю.»*

Это не то «местное» землетрясение, которое случается в Кишинёве. Будет вся земля сотрясаться.

Исайя 13:13: *«Поэтому я потрясу небеса, и земля сдвинется с места своего, в ярости ГОСПОДА воинств, в день лютого гнева его.»*

Обратите внимание, что Земля будет сдвинута со своего места.

Если вы верующие в Библию, то вы поверите тому, что здесь написано. Вы не проигнорируете это, чтобы получить свою собственную интерпретацию. Бог сдвинет Землю с своего места.

Иезекииля 38:19-23: *«Ибо в*

ревности моей, и в огне ярости моей я сказал, Непременно в тот день будет великое сотрясение в земле Израилевой;

20- Так что затрясутся от присутствия моего рыбы морские, и птицы небесные, и звери полевые, и все пресмыкающиеся, что пресмыкаются по земле, и все люди, которые на лице земли, и низвергнутся горы, и падут крутые места, и каждая стена падёт на землю.

21- И позову меч против него по всем горам моим, говорит Господь БОГ, меч каждого человека будет против брата его.

22- И буду судиться с ним мором и кровью; и пролью на него, и на отряды его, и на многих людей, которые с ним, затопляющий дождь, и великий град, огонь, и серу.

23- Так я превознесу себя, и освящу себя; и буду известным в глазах многих наций, и они узнают, что я есть ГОСПОДЬ.»

Иоиль 3:14-16: *«Толпы, толпы в долине решения: ибо близок день ГОСПОДЕНЬ в долине решения.»*

15- Солнце и луна потемнеют, и звёзды заберут назад сияние своё.

16- И зарычит Господь из Сиона, и подаст голос свой из Иерусалима; и содрогнутся небеса и земля: но ГОСПОДЬ будет надеждой народа своего, и силой детей Израиля.»

Моя надежда не на небеса и не на землю. Моя надежда - на Господа. Будет ли земля потрясена, стоит она или не стоит, Иисус сказал: *«Где я, там и вы будете».*

Я хочу поговорить с вами ещё об одной вещи.

Амос 8:11-12: *«Вот наступают дни, говорит Господь Бог, что я пошлю на эту землю голод, не голод хлеба, не жажду воды, но слышания слов Господних.»*

12- И будут бродить от моря до моря, и от севера даже до востока,

бегать туда и сюда, чтобы найти слово Господне, и не найдут его.»

Вы можете сделать заявление вашему поколению. Я не делаю заявлений, как некоторые из братьев, но считаю, что дальше будет только хуже. Также я верю, что если ты ищешь истину, то Господь даст её тебе.

Ключ к приложению следующий:

Обратите внимание на три слова «туда и сюда». Если вы проверите свою Библию, то эти слова вы обнаружите, когда речь идёт о Сатане. Написано в первой главе **Иова**, что Сатана подошёл к Богу, и Бог спросил его: *«Где ты ходил?»* Он ответил: *«Я ходил туда и сюда, верх и вниз по земле».*

В Библии говорится также, что Ной выпустил из ковчега чёрного ворона, нечистую птицу. Ворон вылетел и вернулся обратно.

В **Даниила 12** написано, что знания людей в последние дни увеличатся, что мужчины будут бегать взад и вперёд, туда

и сюда. Это знак влияния Сатаны. Когда мужчины так вот мечутся, они под влиянием сатаны. Это касается и христиан, которые бегают туда и сюда. Они носятся всяким ветром учения. Опять же это - сатанинское влияние.

Посмотрите в **Эфесеям 4:14**: *«Чтобы впредь мы не были больше детьми, швыряемыми туда и сюда, и носимыми всяким ветром доктрины, по ловкости человек, и искусному лукавству, посредством чего они подстерегают, чтобы обмануть.»*

Посмотрите во **2 Тимофею 4:1-4**: *«Поэтому повелеваю тебе перед Богом, и Господом Иисусом Христом, который будет судить живых и мёртвых в явлении его и царстве его;*

2- Проповедуй слово; будь незамедлителен вовремя, невовремя; обличай, укоряй, увещевай со всем долготерпением и доктриной.

3- Ибо придёт время, когда здоровой доктрины переносить не будут; но по своим собственным похотям будут

*набирать себе учителей, имея
чешущиеся уши;*

*4- И от истины отвратят уши
свои, и обратятся к басням.»*

В нашем, сегодняшнем, поколении есть христиане, которые ходят из одной церкви в другую, от этой встречи к той встрече, от этого проповедника к тому проповеднику. Они ищут кого-нибудь, кто сделает им приятное, хотят почувствовать себя важными. Они просят то денег, то каких-то услуг, но не слова Божьего. Они ходят туда-сюда, но не хотят ничего слышать.

А чего хотите вы?

Сегодняшний голод — это голод слова Божьего.

Люди не хотят питаться за Божьим столом. Сейчас больше, чем когда-либо, людей, отвергающих Божье слово и бегущих от Божьего общения.

Если вашим детям нужна еда, вы поедете за 100 км на работу, чтобы ваши дети могли поесть. То же и относительно

того, чтобы оплатить аренду чего-то.

Но вы не можете дойти до церкви!
Вы не хотите прилагать и малейшего усилия, чтобы прийти и послушать Слово Бога.

Бог пророчествует здесь о своём пришествии и земле, которая отвергает слово Божье. Люди не верят слову Божьему.

Наша обязанность - проповедовать Его слово, распространять его, запоминать. Научитесь этому слову и следите за тем, чтобы наша нация не переживала голод.

Библия говорит, что в один день люди пройдут от моря до моря, с Востока даже до Запада. Они будут бегать туда и сюда в поисках слова Господнего, но не найдут его.

- «Помоги нам, Боже, принимать Библию как драгоценное сокровище, пока это ещё возможно!»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО- ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»**

Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и ли-
шены славы Божьей» Римля-
нам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам

доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен

платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.